

高阳煤矿

做好「+」文章 锻造过硬队伍

汾西矿业讯 高阳煤矿装车队现有职工142名,其中党员19名,支部委员2名,承担着该矿精煤外运任务。近年来,该党支部按照主题党日“一月一主题”要求,围绕工作重点,积极探索“主题党日+模式”,让主题党日成为党员干部思想交流的“好平台”、党性锤炼的“大熔炉”、实践锻炼的“主战场”。

“主题党日+理论武装”,原味浓。该党支部突出主题党日政治属性,创新打造“四学”模式。“阵地课堂集中学”,以上党课、专题讲座等方式开展,把党的基本理论、基本路线和党中央重大决策部署等内容作为“必修课”,及时跟进学习习近平总书记最新讲话指示精神;“云端课堂高效学”,充分运用学习强国、微信群、OA、数字党建等线上平台,引导党员干部充分利用碎片化时间自主学习,有力促进学习教育常态化;“红色课堂体验学”,依托本土及周边红色资源,矿史馆、矿党风廉政教育基地,开展行走的党课,让全体党员用走、听、看、学等方式体验“沉浸式”学习;“分享心得灵活学”,开展微课堂微宣讲,党员分享红色故事、典型事迹、心得体会等。

“主题党日+实践活动”,党味浓。该党支部在抓好“规定动作”的同时,坚持围绕中心抓好“自选动作”,切实提高主题党日的教育性和吸引力。创新活动载体,切实增强活动的吸引力、凝聚力和感召力。通过集中过生日、学习党章、重温入党誓词、分享初心故事等,让党员感受到来自党组织的温暖关怀,进一步强化身份意识、宗旨意识和责任意识,时刻以党

员标准严格要求自己。丰富阵地建设,将党员活动阵地由课堂延伸到铁路一线。今年2月份以来,面对冰雪极寒天气,组织支部党员、入党积极分子开展“生产有需要、党员带头冲”实践活动,全力以赴保外运,实际行动保障精煤按时发运。此外,该支部以服务安全生产、提质增效为工作重点,扎实开展创新创效、“小改小革”实践活动。

“主题党日+志愿服务”,情味足。该党支部党员干部每月带头深入基层围绕职工群众关心的热点难点问题调研,通过梳理对照检视发现问题,列出服务清单,逐项落实到位。将主题党日同深化开展“我为群众办实事”“两化创建”“爱矿如家,为家奋斗”等活动相结合,组织党员干部开展帮扶困难、政策宣传、理论宣讲等志愿服务活动。把主题党日作为锤炼党员党性修养、践行为民宗旨的重要标尺,不断提升职工群众的获得感、幸福感和安全感。针对办公区域内车棚年久破损,存在安全隐患问题,开展“心系职工办实事 修缮车棚除隐患”活动,有效改善车棚环境,消除安全隐患。(李晓琼)



汾西矿业讯 11月19日,贺西煤矿工会在井口女职工协管站开展了女职工思想政治理论学习活动,旨在提升女职工思想政治素养,强化其在企业中的责任与担当,为矿井安全发展筑牢精神根基。

活动中,女职工们共同观看了主题为《跟党奋进新征程 巾帼建功新时代》的视频,视频生动展现了百年党史中的女性力量,深深触动了在场女职工们。女职工作为企业中的特殊群体,虽在体力精力上与男职工有别,但承担工作任务丝毫不逊色。活动还着重学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,组织女职工们深入研讨全会提出的新思想、新观念与新论述,确保全会精神入脑入心、落实到位。

在场的女职工们纷纷表示将以此学习为契机,把理论学习成果转化为实际工作动力,在煤矿发展进程中展现巾帼风采。(牛承涛)

贺西煤矿开展女职工思想政治理论学习



汾西矿业讯 为积极响应公益活动号召,大力弘扬团结互助、扶贫济困的传统美德,日前,汾西矿业基层单位组织开展“送温暖、献爱心”社会捐助活动。活动中,各单位领导率先带头,工会人员精心组织,干部职工积极参与,为身处困境的人们点亮生活之光,传递社会正能量,为推动慈善事业高质量发展贡献力量。

基层通讯员 摄影报道

涓涓细流汇成海



双柳煤矿



柳湾煤矿



中兴煤业



洗煤厂



营运分公司



四通煤业



工程建设公司



正新公司



瑞泰公司